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Ata da 120ª (centésima vigésima) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Aracruz, da 

Legislatura 2017/2020, realizada no dia 30 de setembro de 2019, às dezoito horas, no Plenário 

Hélio Santana de Araújo, sob a Presidência do vereador Paulo Flávio Machado. Aos trinta  dias do 

mês de setembro do ano de dois e mil e dezenove, reuniu-se a Câmara Municipal de Aracruz com 

a presença dos Vereadores Adeir Antônio Lozer, Alberto Lopes, Alcântaro Victor Lazzarini 

Campos, Alexandre Ferreira Manhães, Carlos Alberto Pereira Vieira, Carlos de Souza, Celson 

Silva Dias, Dileuza Marins Del Caro, Eliomar Antônio Rossato, Fábio Netto da Silva, Hilário 

Nunes Loureiro, José Gomes dos Santos, Marcelo Cabral Severino, Paulo Flávio Machado, 

Romildo Broetto e Ronivaldo Garcia Cravo, deixando de comparecer a vereadora Mônica de Souza 

Pontes Cordeiro. O senhor Presidente declarou aberto os trabalhos e convidou o 2º Secretário para 

fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, que após lida foi colocada em discussão. O senhor 

Presidente declarou aprovada a Ata nos termos do § 1º do artigo 88 do Regimento Interno. O 

vereador Marcelo Cabral Severino requereu e foi aprovado um Minuto de Silêncio pelo falecimento 

dos senhores Orozino Luiz Pereira e Sidenir Lima. O 1º Secretário fez a leitura constante do 

Pequeno Expediente. No Grande Expediente usaram da palavra os vereadores Alberto Lopes, 

Alcântaro Victor Lazzarini Campos, Marcelo Cabral Severino, Dileuza Marins Del Caro, Carlos 

de Souza, Carlos Alberto Pereira Vieira, Eliomar Antônio Rossato, José Gomes dos Santos e Paulo 

Flávio Machado. Na Fase das Lideranças fizeram uso da palavra os vereadores Dileuza Marins Del 

Caro, Líder do PSB, José Gomes dos Santos, Líder do PRTB e Fábio Netto da Silva, Líder do 

PCdoB. O 1º Secretário fez a chamada dos senhores vereadores. Havendo número legal, passou-se 

a Ordem do Dia. O Senhor Presidente fez a Comunicação da Pauta. Em Primeiro Turno o parecer 

ao Projeto de Lei nº.039/2017 de autoria do Poder Legislativo foi rejeitado, retornando à Comissão 

de Justiça. O Vereador Alcântaro Victor Lazzarini Campos requereu e foi aprovado o adiamento 

de discussão do Projeto de Lei nº.001/2018 de autoria do Poder Legislativo por três dias. O 

Vereador Fábio Netto da Silva requereu e foi aprovado o arquivamento do Projeto de Lei 

nº.022/2018 de sua autoria. Ato contínuo o Vereador Fábio Netto da Silva requereu adiamento de 

discussão do Projeto de Lei nº.007/2019 de autoria do Poder Legislativo por 03 (três) Sessões, 

sendo aprovado. Foi aprovado o Projeto de Lei nº.022/2019 de autoria do Poder Legislativo com 

seus respectivos pareceres. Em Segundo Turno foi aprovado o Projeto de Lei nº. 021/2018, de 

autoria do Poder Executivo com Substitutivo e com as Emendas Modificativas 001, 002, 004, 005, 

35, 36, 37, 38, 39, 41, 43, 44, 45, 48, 49, 61, 62, 63; Aditivas 08 e 10; Supressivas 03, 06, 07, 16 e 

17 e  de Redação 003/2019, com seus respectivos pareceres. O senhor Presidente solicitou ao 1º 

Secretário para que fizesse a leitura do Requerimento da Vereadora Mônica de Souza Pontes 

Cordeiro, em que requer licença para tratamento de saúde, que após lido, foi aprovado. O Vereador 

Alcântaro Victor Lazzarini Campos, requereu informações ao Prefeito Municipal sobre o  

encaminhamento de ofício ao Ministério da Educação - MEC e/ou a Secretaria Estadual de 

Educação, manifestando interesse em receber uma Escola Cívico Militar, bem como se preencheu 

os demais requisitos estabelecidos pelo MEC como a realização de consulta pública, em caso 

positivo que seja encaminhado cópias dos respectivos ofícios e eventuais respostas do MEC e da 

SEDU, em caso negativo seja informado o motivo de eventual falta de interesse em receber o 

referido programa federal. Na Fase das Comunicações, fizeram uso da palavra os vereadores 

Celson Silva Dias, Alexandre Ferreira Manhães, Dileuza Marins Del Caro, Alcântaro Víctor 

Lazzarini Campos, José Gomes dos Santos, Marcelo Cabral Severino e Carlos Alberto Pereira 

Vieira. Na forma do art. 176 da Resolução 492/90, alterado através da Resolução nº 655/2012, foi 

deferido o pedido de uso da Tribuna Popular, fazendo uso da palavra o senhor Jean Carlos Gratz 

Pimentel cujo tema abordado foi “Resíduos Sólidos”. De acordo com o artigo 177 C do Regimento 
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Interno, se manifestaram os líderes de bancada Marcelo Cabral Severino, Líder do PSL; Paulo 

Flávio Machado, Líder do PRB, José Gomes dos Santos, Líder do PRTB e Carlos de Souza, Líder 

do PP. Ato contínuo, da mesma forma foi deferido o pedido da senhora Lívia de Oliveira Sabioni 

cujo tema abordado foi “A marginalização da juventude aracruzense”. De acordo com o artigo 177 

C do Regimento Interno, se manifestaram os líderes de bancada Alexandre Ferreira Manhães, Líder 

do MDB, Paulo Flávio Machado, Líder do PRB, Dileuza Marins Del Caro, Líder do PSB. José 

Gomes dos Santos, Líder do PRTB, Fábio Netto da Silva, Líder do PCdoB e Alcântaro Victor 

Lazzarini Campos, Líder do REDE. Em seguida, de acordo com o art. 176 do Regimento Interno 

foi deferido o pedido do terceiro inscrito, fazendo uso da Tribuna Popular a senhora Rhayrane 

Carvalho Pedroni, cujo tema abordado foi “Transporte público coletivo”. De acordo com o artigo 

177 C do Regimento Interno, se manifestaram os líderes de bancada Fábio Netto da Silva, Líder do 

PCdoB, Eliomar Antônio Rossato, Líder do PSL, Marcelo Cabral Severino, Líder do PSL, 

Alcântaro Victor Lazzarini Campos e Celson Silva Dias. Nada mais havendo a tratar, o senhor 

Presidente deu por encerrado os trabalhos, convocando os senhores vereadores para a próxima 

Sessão Ordinária a realizar-se no dia 07 de outubro de 2019, às 18 horas. E para constar, eu                  

Eliomar Antônio Rossato, 2º Secretário, de acordo com o art. 23, inciso VI, do Regimento Interno, 

fiscalizei a elaboração da presente Ata, que após lida e aprovada segue assinada. 

 

 

           Paulo Flávio Machado                                                        José Gomes dos Santos 

           Presidente da Câmara                                                       1º Secretário 
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